

# ЧТО МОЖЕТ СТАТЬ ПРИЧИНОЙ ЯЗВЕННОЙ БОЛЕЗНИ ЖЕЛУДКА И ДВЕНАДЦАТИПЕРСТНОЙ КИШКИ?

Такое заболевание диагностируется, в основном, у детей школьного возраста, однако в наше время дети нередко подвергаются постоянным стрессам, это заболевание ещё более молодеет. Причины его - особенности нервной системы и генетическая предрасположенность к заболеванию. Если ребёнок с такой предрасположенностью неправильно питается, подвергается стрессам, то он нередко получает язву желудка и двенадцатиперстной кишки. Ребёнка часто мучают боли в животе, особенно на голодный желудок или через два часа после еды. Поскольку длительные перерывы в приёме пищи приводят к тому, что желудочный сок воздействует на воспалённую слизистую, питаться больному ребёнку следует часто - через 2,5-3 часа. Аппетит у ребёнка может быть повышен или сохраняться нормальным.